第３回総合計画等審議会【議事録】

令和元年６月５日（水）１８時００分～１９時２０分
出席者：平田会長、小川副会長、山田委員
長谷川委員、瀬川委員、鹿島委員、
勝谷委員、竹本委員、古川委員、右手委員
欠席者：三輪委員、江見委員、角石委員、下田委員、
前川委員	
事務局：企画広報課長、企画係長、企画係主任、
企画係主事

事務局：ただ今から第３回総合計画等審議会を開催いたします。
　　　　本日１９時３０分を目途にご審議いただきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。議事進行につきましては、会長にお願いいたします。
会　長：本日の討議についてよろしくお願いいたします。
　　　　本日は、事前にお送りしている資料の通り、前回の議論が専門的、市役所の政策に基づく議論になっており、目指すべき方向性が見えにくい状況でしたので、市民目線で相生市の目指すまちを議論、整理を行っていただくこととします。ただ、議論を行うにあたり、０から行うには時間がないため、
　　　　昨年実施した市民ワークショップで出た市民の方々の意見を利用し、これを基に議論を行っていくことといたしたいと考えております。
　　　　
　　　　青色が相生市の魅力、赤色が相生市の課題となっており、たくさんの意見がある中で、どういった項目に該当するのかを事前に事務局に振り分けをいただいたものが、資料１となっております。
　　　　まちづくりの柱となるものが必要となりますので、ここから再度振り分けを行い、審議会として柱を考えていただくこととしたいいのですが、よろしいでしょうか。


相生市の魅力・課題について議論を行い、再度振り分けを実施。
別紙１：「目指すまちの姿」ワークショップ結果参照


会　長：今回議論いただき、６項目のまちづくりの目標を整理いただきました。
　　　　この６項目については、資料２の縦軸に入ることになります。
　　　　資料２のマトリクスの中に、事務局で各課がどういった施策を行うかを決定し、埋めていただくという事でよろしいか。
事務局：今月から現総合計画で行っている施策の評価と合わせ、各課との検討を行い、新しい施策を出し、６項目の中に割り振りを行ってまいります。
会　長：横軸については、市役所の各部局というイメージでよろしいか。
事務局：はい。
会　長：事務局で整理をお願いいたします。
事務局：次回６月２４日に開催を予定しておりましたが、新しい施策を出し、実際の取り組み事項を資料２に振り分けするのであれば、もう少し時間をいただきたい。６月２４日は開催しないこととし、秋ごろに取りまとめたものを見ていただくこととしていただいてよろしいでしょうか。
会　長：今回欠席委員もいるので、本日時点の内容を資料２にまとめ、各委員に送付し、修正等を確認いただきたい。次回の開催については、事務局の作業が終了してから開催することとし、次回予定されていた２４日の審議会は延期という事でよろしいか。
事務局：本日の内容をとりまとめ、各委員の皆様に送付いたします。
会　長：ご議論いただきありがとうございました。本日の議論は以上となりますので、事務局お願いいたします。
事務局：ご議論ありがとうございました。次回６月２４日に開催を予定しておりましたが、延期ということとなりましたので、ご理解お願いいたします。
　　　　今後の予定ですが、庁内におきまして、本日ご議論いただいた表を利用し、具体的な取り組みを出していくことになります。夏ごろまでは作業時間が必要かと思いますので、次回は秋ごろに開催予定とさせていただき、日程調整させていただきますので、よろしくお願いいたします。
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